

重要通知

本交易平台內容並非投資意見，亦不構成任何投資產品之要約、要約招攬或建議。本資料只作為一般用途，它並沒有考慮您的個人需要、投資目標及特定財政狀況。投資附帶風險，過往表現未必可作日後業績的準則，閣下應注意，投資價值可跌亦可升，並沒有保證。投資者可能無法取回全數投資金額。投資者在投資任何投資產品前應細閱相關的認購章程，如有需要請尋求專業諮詢。

若閣下使用本交易平台並透過力高證券有限公司(“力高證券”)提供的證券交易服務發出任何證券交易指示，閣下將會被視作確認及同意接受風險披露及免責聲明的內容。故此，謹建議閣下必須詳細閱讀有關風險披露及免責聲明內容。

力高證券可隨時及不時在無需發出通知的情況下行使絕對酌情權以對本免責聲明及使用條款作出任何修訂，及本免責聲明及使用條款的修訂版將於其在交易平台上張貼後隨即生效。

風險披露及免責聲明

1. 使用互聯網交易服務協議下之互聯網交易服務的風險

如果你透過互聯網交易服務進行買賣，你便須承受該互聯網交易服務系統帶來的風險，包括有關系統硬體和軟件可能會失靈的風險，力高證券對於你或任何人士因該等風險所產生之損失或費用概不承擔責任。系統失靈可能會導致你的買賣盤不能根據指示執行，甚或完全不獲執行。此外，你的登入代碼或登錄密碼存在被濫用或未經授權的人利用的風險。請勿將個人登入戶口或密碼提供予第三者，且定期更換密碼。如果有任何未經授權使用你的交易或登錄密碼，你應立即通知力高證券及你同意承擔因任何未經授權使用你的交易或登錄密碼所帶來之所有風險，並會應要求賠償力高證券因任何未經授權使用你的交易或登錄密碼而可能遭受的任何虧損、成本、損失、費用或索賠。

2. 證券交易的風險

證券價格有時可能非常波動。證券價格可升可跌，甚至變成毫無價值。

3. 買賣衍生產品交易的風險

衍生工具交易的風險非常高，並不適合每一位投資者。衍生工具的價格可急升跌，你有可能損失所有甚至多於你的投資金額。

4. 保證金交易的風險

藉由存放抵押品而為交易取得融資的虧損風險可能極大。你所蒙受的虧蝕有可

能超出其存放於經紀人作為抵押品的現金及任何其他資產。你可能會在短時間內被要求存入額外的保證金款額或繳付利息。假如未能在指定時間內存入所需保證金款額或支付利息，你的抵押品可能會在未經取得你同意的情況下出售。在某市場波動情況下，本公司未必能聯絡你或提供足夠時間予你存錢，而你的持倉將有可能被強制平倉。

此聲明未能披露所有風險。客戶應仔細閱讀刊登於本公司網站之證券客戶協議書(附表 C - [風險披露聲明](#))。

恒雲科技有限公司免責聲明：

恒雲科技有限公司(“恒雲科技”)、恒生電子股份有限公司(“恒生電子”)、香港交易所資訊服務有限公司、恆生指數有限公司、其控股公司及／或該等控股公司的任何附屬公司均竭力確保所提供資訊的準確和可靠度，但不能保證其絕對準確和可靠，且亦不會承擔因任何不準確或遺漏而引起的任何損失或損害的責任(不管是否侵權法下的責任或合約責任又或其他責任)。

恒雲科技及恒生電子就所提供的信息，包括但不限於財經資訊、金融數據以及其他分析而承擔任何責任。有關信息僅供使用者作為信息參考，並無作為投資依據之意圖。恒雲科技及恒生電子盡力確保信息的準確性，但不會就其他第三方供應商的系統故障、信息源異常、通訊線路故障、網路故障、電力的中斷或故障、技術調整及更新或技術發展限制而引起的損失或損害負責。另外，鑒於不可抗力的事件影響，即不能預見、不可避免、不可克服及不能控制的情況，如政府有關機構的限制、自然災害、騷動、戰爭、蓄意破壞、駭客攻擊及電腦病毒侵入，恒雲科技及恒生電子不對因由此造成的數據中斷、延遲、丟失、錯誤、遺漏等信息異常或信息傳遞異常所致的後果負責，不對交易異常引致的盈利或虧損以及其他情形負責。

香港交易所資訊服務有限公司、深圳格隆滙信息科技有限公司及泓彙財經資訊有限公司竭力提供準確而可靠的資料，但並不保證資料絕對無誤。資料如有錯漏之處而令閣下蒙受損失，香港交易所資訊服務有限公司、深圳格隆滙信息科技有限公司及泓彙財經資訊有限公司一概不負責。